

中央党的建设工作领导小组召开会议,习近平作出重要指示强调 锲而不舍落实中央八项规定精神 推进作风建设常态化长效化

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党的作风就是党的形象,关系人心向背,关系党的生死存亡。要持续抓好中央八项规定精神贯彻落实,进一步下大气力把党建设好,打造一支党性纯洁的队伍、纪

律严明的队伍,使我们党始终不负人民,团结带领人民顺利完成所肩负的历史使命。
习近平指出,这次深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚持学查改一体推进,坚持从上到下一贯到底,坚持严的基调不动摇,坚持务实精准组织实施,工作开展扎

实,取得明显成效。
习近平强调,“四风”问题具有顽固性、反复性,必须以打攻坚战、持久战的决心和恒心,锲而不舍落实中央八项规定精神,推进作风建设常态化长效化,以优良作风凝心聚力、真抓实干,不断开创事业发展新局面。(下转第四版)

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党思想政治工作条例》研究《中华人民共和国民族团结进步促进法(草案)》
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月29日电 中共中央政治局8月29日召开会议,审议《中国共产党思想政治工作条例》,研究《中华人民共和国民族团结进步促进法(草案)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势,制定出台《中国共产党思想政治工作条例》,对于坚持和加强党对思想政治工作的全面领导,提高思想政治工作科学化制度化规范化水平,具有重要意义。

会议强调,要充分发挥思想政治工

作的引领作用,坚持把用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂放在首位,以理想信念教育为核心,紧密结合实际加强学习宣传教育,更好统一思想、凝聚共识、坚定信心、鼓舞斗志。要加强和改进新形势下思想政治工作,适应社会群体发展变化,增强工作针对性和实效性。要坚持和加强党对思想政治工作的全面领导,党委(党组)要加强组织领导,抓好贯彻落实。全体党员特别是领导干部要加强党性锻炼,以身作则开展思想政治工作,推动思想政治工作不断开创新局面。

会议指出,制定《中华人民共和国

民族团结进步促进法》,目的是通过国家立法的方式把党在民族工作中取得的重大理论和实践成果转化为国家意志,健全铸牢中华民族共同体意识制度机制,进一步增强中华民族凝聚力向心力。

会议强调,要不间断巩固各民族团结奋斗的共同思想政治基础,始终坚持党的全面领导,坚定不移走中国特色社会主义解决民族问题的正确道路。要坚持铸牢中华民族共同体意识,推进中华民族共同体建设,进一步促进各民族广泛交往交流交融、共同团结奋斗、共同繁荣发展。要做好法律案制定出台

和贯彻实施工作,不断提高依法治理民族事务的能力和水平。

会议还就进一步抓好安全生产和防范自然灾害各项工作提出要求。会议强调,要坚持以人民为中心的发展思想,始终把人民群众生命安全放在第一位,牢牢守住发展不能以牺牲安全为代价这条底线。要精准防范化解安全风险,全力开展抢险救援救灾,及时妥善安置受灾群众。各地区各部门要坚决落实安全生产责任,毫不松懈抓好安全生产和防范自然灾害各项工作,更好统筹高质量发展和高水平安全。

会议还研究了其他事项。

用铁规矩锻造好作风 全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育综述

◎新华社记者

中央八项规定,是以习近平同志为核心的党中央徙木立信之举,是新时代管党治党的标志性措施。

中央八项规定,不是五年、十年的规定,而是长期有效的铁规矩、硬杠杠。

今年3月以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,广大党员干部认真学习习近平

总书记关于加强党的作风建设的重要论述,锲而不舍贯彻中央八项规定及其实施细则精神,推动党的作风持续向好,推动党中央各项决策部署落到实处,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业注入源源不断的强大力量。

精心谋划、精准指导,推动学习教育在全党扎实开展

开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是习近平总书记亲自谋划

的今年党建工作重点任务。

全国两会闭幕不到一周,深入贯彻中央八项规定精神学习教育刚刚启动,习近平总书记来到贵州、云南考察调研。

考察期间,习近平总书记多次谈及党中央决定开展这次学习教育的深远考量——

“这些年,八项规定确实是推动了根本性的变化,风气为之一新,过去积重难返的现象大部分没有了。同时看到,有一些地方发生了松动,有一些

方面还存在盲区死角,一些不良风气出现了反弹回潮。钉钉子嘛,再钉几下,久久为功,化风为俗。”

新时代新的伟大篇章正在书写。2025年,“十四五”即将收官、“十五五”正在谋划。

在这一关键时间节点,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是巩固深化学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和党纪学习教育成果、纵深推进全面从严治党的重要举措。(下转第二版)

习近平的英雄观

◎新华社记者 朱基钗 胡梦雪 张研

秋日北京,长风浩荡。一面面浸透忠诚热血的旗帜,猎猎飘扬。今日之中国,山河重光,人民豪迈。

这是致敬英雄的时节。

9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会将在天安门广场隆重举行。

置身波澜壮阔的历史长河,习近平总书记总是无比敬重那些与日月同辉的忠骨英魂,总是自觉坚定赓续弘扬民族千年传承的浩然之气。

忆往昔,“历史就是这么书写的:

为有牺牲多壮志!”
向未来,“他们的事迹和精神都是激励我们前行的强大力量。”

从伟大胜利走向伟大复兴,英雄的中国人民必将在伟大斗争中书写新的英雄史诗。

(一)“一切民族英雄,都是中华民族的脊梁”

人民大会堂金色大厅,巨幅画作《长江万里图》和《黄河,母亲河》交相辉映,描绘出中华民族不畏险阻、奋勇向前的奔腾雄姿。

2015年9月,中国人民抗日战

争胜利70周年纪念章颁发仪式在此隆重举行,习近平总书记发表重要讲话。

“天下艰难险,时势造英雄”“所有投身中国人民抗日战争中的人们,都是抗战英雄,都是民族英雄”“一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋”……“英雄”二字,27次响彻人民的殿堂。

峥嵘与壮烈历历在目,当年的青春战士早已华发苍颜,胸前勋章熠熠生辉。

“中华民族是崇尚英雄、成就英雄、英雄辈出的民族”。历史长河奔腾

不息,凝结着永不磨灭的英雄记忆。

童年时,母亲带着习近平到新华书店买《岳飞传》小人书,回来后给他讲精忠报国、岳母刺字的故事。

“我说,把字刺上去,多疼啊!我母亲说,是疼,但心里铭记住了。‘精忠报国’四个字,我从那个时候一直记到现在,它也是我一生追求的目标。”

英雄情怀,烙印于心,历久弥深。

后来主政一方,习近平同志这样勉励青年投身振兴家乡大业:“著名抗金英雄岳飞曾经说过:‘以身许国,何事不敢为?’”

(下转第七版)

习近平分别会见哈萨克斯坦总统托卡耶夫、缅甸代总统敏昂莱、埃及总理马德布利、柬埔寨首相洪玛奈、尼泊尔总理奥利、联合国秘书长古特雷斯 共同维护以联合国为核心的国际体系

新华社天津8月30日电(记者 温馨 黄江林)8月30日晚,国家主席习近平在天津迎宾馆会见来华出席2025年上海合作组织峰会和纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年活动的哈萨克斯坦总统托卡耶夫。

习近平指出,中哈两国是彼此可以信赖和倚重的战略伙伴。无论国际形势如何变化,双方都要始终坚持睦邻友好的大方向不动摇,坚持开放共赢的大原则不动摇,坚持共建命运共同体的大方向不动摇,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持,巩固和扩大全方位合作,推动中哈关系不断迈上新台阶。

习近平强调,双方要加强发展战略对接,发掘更多利益契合点和合作增长点;巩固能源合作基石,深化互联互通合作,推进基础设施“硬联通”,加强政策机制“软联通”;不断促进民心相通,办好“中哈文化交流年”;深化多边协作,将上海合作

组织做实做强,共同维护以联合国为核心的国际体系,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。

托卡耶夫表示,中国担任上海合作组织轮值主席国工作卓有成效,哈方积极参与了各项议程,愿同中方密切配合,确保即将举行的上海合作组织峰会圆满成功。祝贺中国人民抗日战争胜利80周年,中国人民为世界反法西斯战争胜利作出重大历史贡献,展现出非凡勇气和爱国热情。哈中关系处于前所未有的高水平,去年两国贸易额创历史新高,大项目合作进展顺利。哈方愿同中方继续深化务实合作,加强人文交流,推动两国关系达到新高度。

会见期间,两国元首见证宣布两国发展战略对接、能源、科技、住建、教育、体育、野生动物保护等20余份双边合作文件以及在哈新设立两处鲁班工坊揭牌。

蔡奇、王毅、陈敏尔等参加会见。(下转第四版)

中共中央办公厅转发中央宣传部、中央组织部通知 认真组织学习《习近平谈治国理政》第五卷

新华社北京8月29日电 近日,中共中央办公厅转发了《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习《习近平谈治国理政》第五卷的通知》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《中央宣传部、中央组织部关于认真组织学习《习近平谈治国理政》第五卷的通知》全文如下。

习近平新时代中国特色社会主义思想是坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合取得的重大理论创新成果,是当代中国马克思主义

义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供了科学行动指南。党的二十大深刻阐释“两个结合”的丰富内涵和实践要求,精辟概括习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,并对开辟马克思主义中国化时代化新境界提出新要求,对坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂作出部署。(下转第四版)

沈阳冯发贵到省生态环境厅进行工作座谈

本报讯 8月29日,州委书记沈阳,州委副书记、州长冯发贵在成都与省生态环境厅厅长钟承林进行座谈,介绍甘孜州生态环境保护和国家生态文明建设示范区创建工作开展情况,并围绕生态资源保护利用、生态环境治理、生态环保督察反馈问题整改等事项进行交流。

沈阳、冯发贵对省生态环境厅长期以来对甘孜州经济社会发展,特别是在生态环境保护工作方面给予的

关心指导和石渠县托底性帮扶给予的无私支援表示感谢。沈阳说,在省委、省政府的坚强领导和省生态环境厅的帮助下,甘孜州生态环境保护工作不断打开新局面,公众对生态环境质量满意度连续4年居全省第一。甘孜州是国家重点生态功能区,肩负着维护国家生态安全重要政治责任。当前,我们正深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实习近平总书记对四川工作的重要指示精神

和省委十二届七次全会精神,立足川西北生态示范区定位,锚定创建国家生态文明建设示范区目标,召开州委十二届九次全会,作出《关于深入学习贯彻习近平生态文明思想持续发力筑牢长江黄河上游生态屏障打造国家生态文明建设示范区的决定》,坚定不移走生态优先绿色发展道路,全面推进美丽甘孜建设,以生态环境高水平保护支撑经济社会高质量发展。恳请省生态环境厅一如既往关心

支持甘孜州生态环境工作,继续在生态保护修复、环境监管执法、督察反馈问题整改、创建国家生态文明建设示范区和打造国际生态旅游目的地等方面给予更多政策、技术、人才、资金支持和帮助,助力甘孜不断筑牢长江黄河上游生态屏障。

钟承林对沈阳、冯发贵一行的到来表示欢迎,对甘孜州在生态环境保护工作中取得的新进展、新成绩表示衷心祝贺。(下转第四版)

州十三届人大常委会举行第二十五次会议

本报讯 8月28日至29日,州十三届人大常委会第二十五次会议在康定举行。州人大常委会党组书记、主任舒大春主持会议并讲话。州人大常委会副主任蒲永峰、曾关和、仁青、王强、肖志洪、多吉、泽旺吉美等州十三届人大

常委会组成人员,共计39人出席会议,符合法定人数。

会议传达学习了全省人大监督工作会议、省十四届人大常委会第二十次会议精神,审议了3件法规草案、5个专项报告,表决通过了《甘孜藏族自

治州人民代表大会常务委员会关于全面加强地方性法规、自治条例和单行条例贯彻实施工作的决定(草案)》,审查批准了2024年州级决算(草案)。会议还表决通过了州人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资

格的报告和有关人事任免案,向被任命人员颁发任命书,举行新任命人员宪法宣誓仪式。

会议强调,要坚持科学立法、民主立法、依法立法,统筹推进立法废工作。(下转第四版)

沈阳看望慰问抗战老战士并颁发“中国人民抗日战争胜利80周年”纪念章

本报讯 近日,州委书记沈阳在成都看望慰问抗战老战士,离休干部冯祥定同志,向他致以亲切问候和崇高敬意,并颁发“中国人民抗日战争胜利80周年”纪念章。

今年98岁的冯祥定先后参加过抗日战争和解放战争,后来长期在州内多个岗位工作。正值老英雄在华西医院就诊体检,沈阳关切询问老人身体和生活状况,认真聆听老人追忆难忘的革命经历和战斗故事,冯祥定精神矍铄、思维清晰,非常激动地回忆起在炉霍工作过的情景。沈阳说,抗战老战士、老同志为民族独立、人民解放,为祖国统一、民族团结,为革命建设、经济发展作出了重要贡献,为我们创造了来之不

易的和平生活,是党和人民的宝贵财富。我们要牢记革命先辈的丰功伟绩,传承发扬他们的崇高精神,大力宣传他们的英雄事迹,带动全社会见贤思齐,汇聚起团结奋斗的强大正能量,奋力谱写中国式现代化甘孜新篇章。各级各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想重要指示精神,全面落实党中央决策部署及省委工作安排,带着感情、带着责任关心照顾好老战士、老同志,持续巩固、拓展、深化“全国双拥模范城”创建成果,深入细致做好他们及家人的生活服务保障工作,让他们深切感受到党的温暖,安享幸福晚年。

(下转第四版)